

# 嘎呀河畔“白雪公主”翩翩起舞

“两个黄鹂鸣翠柳，一行白鹭上青天”。如今这诗一般的画面就出现在吉林天桥岭嘎呀河畔。

近日，天桥岭森林公安分局民警在巡护途中，意外发现并拍摄到优雅高贵的白鹭，三只白鹭在嘎呀河中来回穿梭，它们时而梳理羽毛，享受冬日暖阳，时而河中嬉戏，时而河中觅食，因其全身羽毛洁白如雪被人们誉为“白雪公主”，此景为冬日增添了灵动之美。

据天桥岭森林公安分局森侦大队大队长李伟介绍，白鹭对生态环境很“挑剔”，既要水质好、空气好，也要食物丰富，被称为“大气候和水质状况的检测鸟”，是生态环境的“形象大使”，生态好不好，看看“检测鸟”。今年以来他们在这里还先后拍摄到国家二级保护动物鸳鸯、濒危物种罗纹鸭，以及红头潜鸭、绿头鸭、鸬鹚、苍鹭等鸟类，说明这里的生态环境越来越好。 城市晚报全媒体记者 吕闯 于悦



白鹭在河畔嬉戏 警方供图



护送患病男子就医 警方供图

## 男子驾车身体不适 暖心交警护送就医

11月17日9时15分许，长春市公安局交警支队经开大队一中队民警吕树彪接到分中心派警，东部快速路南口处停放一辆车不明原因，分中心调度到现场查看情况。吕树彪接到派警后迅速驾驶警车立即赶往现场，到达现场后民警吕树彪

经查看，发现该车驾驶员身体不适，正捂着肚子直冒冷汗，经询问，该驾驶员表示因病无法继续驾车。吕树彪立即驾驶该车将患病驾驶员送至吉大中日联谊医院急诊部就诊，该驾驶员对交警提供的帮助表示由衷的感谢。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第22318期开奖公告

开奖号码:021

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	3727注	1040元	6996080元
组选3	0注	346元	0元
组选6	15266注	173元	2641018元

全国销售金额:39924222元。

### 中国体育彩票排列5第22318期开奖公告

开奖号码:02103

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	62注	100000元	6200000元

全国销售金额:15610002元。

### 体彩超级大乐透第22136期开奖公告

本期开奖号码:0111151733+0311

#### 本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	0注	10000000元	40000000元
	追加	0注	0注	—	0元
二等奖	基本	47注	21注	248618元	11685046元
	追加	21注	13注	198894元	4716774元
三等奖	131注	131注	131注	10000元	1310000元
四等奖	435注	435注	435注	3000元	1305000元
五等奖	10740注	10740注	10740注	300元	3222000元
六等奖	15906注	15906注	15906注	200元	3181200元
七等奖	27707注	27707注	27707注	100元	2770700元
八等奖	513024注	513024注	513024注	15元	7695360元
九等奖	5501536注	5501536注	5501536注	5元	27507680元

本期一等奖出自:北京(基本1注)、江苏(基本1注)、河南(基本1注)、湖北(基本1注)。

1089020630.41元滚入下期奖池。



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩今日开奖  
截至第22136期  
奖池余额为  
288098345.81元

四年的等待，四年的期盼，2022卡塔尔世界杯终于拉开帷幕。32支球队，64场精彩对决。你可以喜欢阿根廷队，也可以喜欢巴西队；可以喜欢C罗，也可以喜欢梅西。但这并不影响其他球队的伟大与精彩，每一支球队、每一位球星都值得被尊重。我们看球，欣赏的应是每一场比赛的精彩，是每个运动员的球技。追星也应该理性，毕竟，喜欢是放肆，但爱，是克制！被点燃的不只是球迷们的热情，足球赛事的竞猜也迎来高潮，无数球迷朋友会通过购买彩票的方式为自己喜欢的球队加油助威。

往届世界杯，都少不了球迷在社交媒体上晒出自己购彩战果的画面。看球之余，在支

## 快乐看球 理性购彩 让我们一同在世界杯收获快乐 期待惊喜



持的球队身上买几注彩票，可以让观球体验更投入。“快乐看球，理性购彩”是此次体彩世界杯投注的主旨，理性购彩尤为关键，千万不要因沉迷赛事而盲目冲动地购彩，造成不可挽回的损失。

理性购彩，首先要控制好购彩的频率。不必期期跟、期期买，重在参与。要知道我们生活

的主旋律是围绕工作与休息交替进行的，合理安排好工作和作息，健康有度地看球和购彩，这才是世界杯的正确打开方式。其次，一定要根据个人的经济情况量力而行。可以限定购彩上限，切勿盲目购买彩票，避免对自己的正常生活造成影响。最后，要时刻保持一颗平常心。购彩要有娱乐和公益心态，

彩票说到底只是一种游戏，它的价值在于娱乐休闲，为国家筹集公益金，千万不要被情绪裹挟而购彩，更不要让比赛或购彩影响自己的心情。

回想起来，每当遇到体育大赛多的年份，就会有一些非法平台的虚假承诺，引导你进行大额充值、网络赌球等等。它们犹如隐匿角落里的吸血鬼骗取你的钱财，会带来大量的社会问题和治安隐患，还会减少国家通过正规彩票筹集到的公益金，影响经济运行和社会稳定，可以说是百害而无一利。也请您牢记，各类互联网彩票、在国内购买的境外发行彩票，以及未经批准、未经授权委托的机构销售的彩票，均是非法的。

值得再次强调的是，目前国内销售的与足球、篮球赛事的比赛结果有关的彩票，只有国家特许发行的中国体育彩票是合法彩票。如果您想要投注足球竞猜游戏，一定要认准中

国体育彩票实体店。首先其销售服务有保障，正规实体店由主管部门监督管理，能更好地保护消费者的合法权益。其次投注的同时还能公益事业奉献一份爱心。购彩者所购买的每一张竞猜型彩票，都有超过五分之一的资金成为彩票公益金，广泛用于社会公益事业和体育事业。

投注体育彩票是支持公益事业的一种参与方式，理性、节制是中国体育彩票倡导的购彩观。“快乐看球 理性购彩”绝不仅仅是一句口号，更是体彩人以一贯之的销售理念。世界杯很精彩，购彩和看球一样都要理性、节制，量力而行、多次少买，更有助于保持快乐的心情，聚焦赛事本身的魅力。

足球是大家的，但生活是自己的。不要让沉重的非理性行为，影响自己的美好生活。让我们一同在世界杯收获快乐，期待惊喜！ 吉林省体彩中心

## 购彩者竞猜世界杯，顺道刮出体彩顶呱刮100万元大奖

走进体彩实体店竞猜世界杯，顺道玩体彩顶呱刮，幸运刮出100万元大奖！这样的事情，11月24日，在长沙市岳麓区黄鹤小区4301001298体彩投注站发生了，一位购彩者幸运刮中体彩顶呱刮“8”彩票100万元大奖！

11月24日下午，这位购彩者李先生(化姓)赶到湖南体彩服务大厅兑领了奖金。据李先生介绍，他进店主要是为了购买竞

彩游戏，竞猜当天世界杯的赛事，又顺道买了一本体彩顶呱刮彩票玩了起来，没想到刮出100万大奖。当时他不敢相信，让体彩代销者进行了核对，结果整个店都沸腾起来，大家都向他祝贺。

据了解，体彩顶呱刮“8”主题系列票采用经典的红、紫、黑底色设计，拥有50元、20元、10元三款面值。面值10元的“8”即

开票，共有9次中奖机会，最高头奖50万元。面值20元的“8”即开票，共有19次中奖机会，最高奖金100万元。面值50元的“8”即开票，共有34次中奖机会，最高奖金100万元。

体彩顶呱刮简单好玩，目前我省体彩顶呱刮“翻倍好运，彩运连连”活动正在火热进行，购买活动票种“翻倍好运”和“万里长城”，单张彩票中得对应活动

奖级，通过销售门店设备完成兑奖后，可额外获赠价值不等的

任意体彩即开票。好机会千万别错过！ 中国体彩网

### 竞彩焦点受注赛事一览

周二033	世界杯	厄瓜多尔 vs 塞内加尔	11-29 23:00
周二034	世界杯	卡塔尔 vs 荷兰	11-29 23:00
周二035	世界杯	伊朗 vs 美国	11-30 03:00
周二036	世界杯	威尔士 vs 英格兰	11-30 03:00